



冬春航季航班计划今起执行

大跳水！机票比高铁还便宜

自10月27日开始,中国民航开始执行2024冬春航季航班计划。此次换季后,秋冬旅游热门目的地航线航班增加。去往热门的旅游“小城”有了更多的选择。

多重因素影响下,国内国际机票有所下降。例如,某旅行平台上10月26日的低价机票价格显示,从杭州出发飞到广州339元,飞到成都286元,飞到哈尔滨200元,飞到西安199元……不少网友疯狂心动:“太香了,年假请起来”“比高铁还便宜”。

秋冬旅游热门目的地航线航班增加

从今天(27日)起,全国民航开始执行2024/25年冬春航季航班计划。

新航季将持续至2025年3月29日,共计154天,共有194家国内外航空公司计划每周安排客货运航班11.8万班,比去年同期增长1.2%。

国内航线航班方面,49家国内航空公司计划每周安排国内(不含港澳台地区)航班95968班。其中,客运航班每周93570班,货运航班每周2398班。

港澳台地区航线航班方面,已批复34家航空公司的每周3124班客货运航班计划申请。其中,香港航线每周1734班;澳门航线每周648班;大陆18个航点与台湾桃园等4个航点间,每周客货运航班达742班。

机票百元时代来了?
业内:降价不会亏,不飞才亏

“十一”假期后历来是错峰游的好时机,国内国际机票、酒店价格都有所下降。此外,新航季即将来临,每年航班换季后,机票价格相对较低,是旅客出游的好时机。

目前,一些航空公司公布了冬春航季新开航线计划,如海航新开深圳—马德里、春秋航空上海—釜山等。新航线促销和航班时刻调整,部分国际机票能低至百元。

此外,自10月5日起国内航线燃油附加费下调,也让机票价格下降。多重利好因素激励下,旅游淡季机票百元时代真的来了。

(据每日经济新闻)

小米Su7车主持刀伤人 拱火者要担责吗?

近日,江苏南通市一小米SU7车主持刀伤人并冲撞碾压多辆摩托车一事引发持续关注。

警方通报之外的拱火者被网友扒出

南通警方发布警情通报称,小米Su7车主康某某(24岁)与曹某某(32岁)等人因口角发生冲突,持刀将曹某某捅伤,后曹某某经抢救无效死亡。警方通报之外,网络上流出的疑似案发前微信群聊天记录及视频显示,摩托车爱好者徐某某曾在微信群和线下见面时多次对康某某进行拱火和挑衅。徐某某也因此遭到网友人肉搜索,其供职的公司亦受波及。

相比之前警方通报,网络上流出的疑似聊天记录更能还原此事件的细节:刚提新车的康某某在

拱火者要承担法律责任吗?

在此次事件中,徐某某是否需要承担相应的法律责任? 嫌犯康某某在法律上能否被认定激情杀人? 10月26日,多位律师在接受新黄河记者采访时表示,从法律上讲,徐某某在微信群骂人可被视为公共场所侮辱他人,或要承担被行政处罚的后果,但前提是有人报警;就目前公开披露的信息来看,康某某或难被认定“激情杀人”,毕竟康某某在案发前有随身携带刀的情节。

对于徐某某是否该担责一事,北京京师(上海)律师事务所李送妹律师认为,微信群人数超过三个人,面对不特定对象,通常被视为公共场合,因此,在

微信群中对他人进行辱骂可能被视为在公共场合侮辱他人,这可能构成违法行为。

北京京本律师事务所主任连大有律师也认为,微信群里辱骂他人可能会受到行政处罚。根据《中华人民共和国治安管理处罚法》第四十二条的规定,公然侮辱他人或者捏造事实诽谤他人的行为,可以处五日以下拘留或者五百元以下罚款;情节较重的,处五日以上十日以下拘留,可以并处五百元以下罚款。且在实际案例中,已有多人因在微信群内辱骂他人而被依法行政拘留。

(据大河报)

可可西里“讨食狼”胖了



从去年开始,可可西里的一头野狼在网上走红,由于经常受到过往司机和游客的投喂,这只狼不但体形慢慢变胖(如图),还会向过往车辆摇尾巴、露肚皮,撒娇讨食。

在人们的投喂下,如今国道周围讨食的狼越来越多,最多的时候,工作人员在“网红狼”经常活动的周边,发现了12匹野狼。还有司机称,游客们喂多了,狼都变得挑食了。有网友说,“已经有十几条狼不想努力了”“再喂下去就变成狗了”。(据上游新闻)

惨烈！卡车冲撞公交站

事发以色列,已致35人送医,6人伤势危重

当地时间10月27日上午,一辆卡车在以色列特拉维夫北部城镇格利洛特冲撞公交车站,以色列急救机构说,已将35名伤者送医,其中6人情况危急。

现场目击者说,事发后众多行人被卷入卡车内,医疗人员正在对受伤人员进行初步治疗,其中一些人仍然被困在卡车内。以方称,卡车司机已被打死。

以色列警方说,正在对此事件进行调查。据以色列媒体援引以色列警方消息报道称,警方怀疑这是一起恐怖袭击。据报道,格利洛特地区是以色列情报机构摩萨德总部所在地,同时还驻扎着以色列国防军的几个情报部门,其中包括信号情报小组8200部队。(据澎湃新闻)

拜登吐槽马斯克：他曾是“非法劳工”

据美国消费者新闻与商业频道网站10月26日报道,美国总统拜登26日抨击特斯拉汽车公司和太空探索技术公司首席执行官马斯克在移民问题上虚伪。

报道提及,马斯克现在是特朗普竞选团队的代言人,也是共和党的超级捐助者。

报道称,26日在宾夕法尼亚州匹兹堡举行的支持民主党的竞选活动上,拜登说,在成为世界首富之前,马斯克是以“非法劳工”身份在美国开始其职业生涯的。

报道还称,拜登将马斯克称为美国前总统特朗普富有的新“盟友”。他说:“那个世界上最富有的人在这里的时候,原来是一名非法劳工。”他指的是马斯克。

拜登说:“他持学生签证来的时候应该在学校。但他没上学。他违反了法律。现在,他却在谈论这些‘非法移民’正向我们涌来。”拜登随后批评特朗普和共和党人未能签署解决“边境问题”的立法。(据参考消息)

撒哈拉沙漠为何“洪水滔滔”

全球最大沙漠撒哈拉沙漠近期多发强降雨,撒哈拉沙漠北缘的摩洛哥由特大降雨惊现“沙漠出平湖”的奇景,也引发数十年未见的洪水,而撒哈拉沙漠南缘一些国家经历了数倍于往年的降雨。在人们印象中,沙漠地带应该炎热干旱,很难与洪水关联起来,为何今年发生如此大规模降雨?

撒哈拉沙漠降雨情况如何

撒哈拉沙漠常年受副热带高压带控制,干热的下沉气流不利于形成降水,且北非与亚欧大陆紧邻,盛行的东北信风从东部陆地吹来,水汽较少加剧干燥情况。种种条件使得撒哈拉沙漠成为世界上最干旱的地区之一。

但今年9月以来,摩洛哥东南部塔塔省和拉希迪耶省等地区多次遭遇强雷雨并引发洪水,造成数十人遇难。强降雨还导致了摩洛哥东南部多地道路中断、基础设施被毁,民众正常生活受到严重影响。

谁是制造沙漠洪水的“元凶”

撒哈拉沙漠的降雨与全球变暖存在关联。随着全球气温上升,空气中的含水量增加,并对大气环流造成影响,比如影响低压系统的移动路径。中国气象局气象科学科普工作室高级工程师苏飞说,摩洛哥的强降雨是因为有一个强有力、温度稍低的低压系统挤入了副热带高压的范围,冷暖交汇形成了上升对流的空气,同时气旋是逆时针旋转,将大西洋、地中海的水汽输送进来,而沙漠上空漂浮着很多固体小颗粒可以充当凝结核,为强降雨过程创造条件。

另外,撒哈拉沙漠整体的天气异常情况与热带

辐合带的位置变化有关。当赤道附近的潮湿热带空气遇到来自非洲大陆北部的炎热干燥空气时,暴风雨天气就会增加,这种南北两半球信风气流汇聚而成的暴风雨聚集地带被称为热带辐合带,它通常在北半球的夏季向北移动,在南半球温暖的月份则向南移动。

美国国家海洋和大气管理局的数据显示,至少从今年7月中旬开始,热带辐合带向北移动的距离比通常情况下要远,给撒哈拉以南地区带来了暴风雨,包括尼日尔、乍得、苏丹的部分地区,甚至北至利比亚。

沙漠发生极端天气影响几何

沙漠生态系统能促进水汽流动,且沙漠地区温差大,能够平衡地球温度、起到调节全球气候的作用。苏飞说,如果沙漠频繁发生类似强降水的极端天气,沙漠生态会发生变化,从而影响整个地球的生态系统。

今年6月发表在英国《自然》杂志上的一项研究

德日长护险之比较

伴随着人口趋势和家庭结构的变化,不少国家独居老人越来越多,依靠亲情、伦理来支撑老人长期护理需求的方式面临着可持续性考验。因此,部分老龄化程度较深的国家,设立了长期护理保险(简称“长护险”)来满足老年人的需求。

日本长护险遭遇挑战

1997年,日本通过了长期护理保险法,从2000年开始正式实施。按照规定,日本长护险的参保人应年满40周岁,每月需缴纳保险费,当身体因疾病或高龄需要护理服务时,需要提出评估认定申请,市、町、村政府部门通过两次审查确定参保人的护理等级。护理等级由低至高分为7档,参保人可以依据等级享受相应服务。

日本长护险提供的服务有居家服务、设施服务两大类。不管选择哪种服务,参保人都只需负担服务费用的10%,保险报销服务费用的90%。7个档次

有各自的支付封顶线。

日本的长护险具有服务内容较全面的优点,但近年来,使用长护险服务的人数占有参保人员的比例越来越高,护理人员短缺的问题日渐凸显。另外,日本长护险的资金一半来自于财政拨款,另一半为参保人的保险费。持续增长的保险支出不但加大了政府的财政压力,也加重了参保人的经济负担。20多年来,参保人缴纳的保费不断上涨,但日本的平均工资水平增幅微弱,老年人年金几乎没有变化。

德国长护险的独特经验

1995年,德国成为世界上第一个设立长护险的国家。在德国,参保人通过评估认定之后,可以在5个护理档次中享受相应档次的服务。

德国长护险与日本相比,主要有四点不同。第一,德国长护险的参保人没有年龄限制,凡是医疗保险的参保人都是长护险的参保人。第二,日本的长护险只提供护理服务,德国不但提供护理服务,还可以支付现金。第三,日本的参保人在接受服务时需

要自费支付服务费的10%,而德国的保险承担100%的费用。第四,德国长护险的资金完全来自参保人的保险费。

德国长护险的现金支付是指保险公司按照参保人所需要的护理档次向其支付相应的现金。接受现金支付的参保人,其护理服务大多由家人提供,这在一定程度上缓解了长期护理人才短缺的问题。

(据《半月谈》)

费孝通的文化箴言

1990年,费孝通迎来了他的80寿辰。各界贤达齐聚一堂,为这位学界泰斗贺寿。

宴会上气氛热烈,大家在对费老表达祝福之余,自然而然地谈到了他一生斐然的学术成就以及对社会的卓越贡献。有人提及当今世界文化的多元现状,还有不同文化交流碰撞时产生的诸多问题与挑战。

说起文化,费孝通提及在大瑛山考察的那段日子,与瑶族同胞共同生活的经历让他深切领悟到了“各美其美,美人之美”的真谛。费孝通解释说,“各美其美”是每个民族都有自己认定的美好,而在其他民族看来或许并非如此。但只要民族之间能尊重彼此的价值标准,那便是了不起的进步。他进一步阐述,当民族之间平等交流频繁,人们就会发现其他民族认为美的事物,自己也能欣赏,这便是“美人之美”,这是超越自身生活方式的高境界。

费孝通继续说道:“‘美人之美’再升华一步,就是‘美美与共’。当不同的标准相互融合,便达到了古人所向往的‘天下大同’。”

“各美其美,美人之美,美美与共,天下大同”,这16字箴言简洁有力,深刻阐明了尊重文化多样性、自我认知、相互理解与包容的重要意义。

(据《人民政协报》)

韩国政府绞尽脑汁 只为了让大学生吃米饭

泡菜,三万韩元(约合人民币155.7元)一份;鸡蛋,七千韩元(约合人民币36.3元)一个。物价飙升,让韩国民众直呼“吃不起饭”。“高物价”时代,韩国大学生在学校食堂吃一份营养早餐,却只要一千元(约合人民币5.2元)。其背后,是韩国人和大米不得不说的“爱恨情仇”。

“千元(指韩元)早餐”计划始于2017年,韩国农业部、地方政府和学校共同承担费用,让学生花一千元吃到原价四千韩元的早餐。2024年,这一补贴已经覆盖400万名韩国大学生。早餐里,最重要的食物是米饭。

韩国农林水产食品部粮食政策官全汉英表示:“将通过一千元韩元的早餐事业,让年轻人形成健康的饮食习惯,增加大米消费……以保证各年龄段对于大米消费文化的形成。”吃大米饭,原本是韩国人的饮食信仰。过去,很多人从早餐开始就要吃米饭,这样一整天才会有充沛的精力工作。现在,政府却需要掏钱吸引大学生吃米饭。

这一情况的出现与韩国经济社会发展有关。随着韩国经济腾飞,食物种类也走向多样化,年轻人更喜欢肉类、面包、点心等食物。此外,韩国单人户比例不断增加,年轻人劳累一天,回家煮饭显然很麻烦,随处可以买到的面包、拉面就变成了优先选择。

韩国国土面积很小,人口密度大,粮食自给率很低,大部分需要从国外进口。唯一的例外是大米。2023年,韩国粮食自给率为24.8%,其中大米自给率高达92.8%,小麦自给率仅为0.8%。

年轻人对米饭兴趣降低,造成了大米需求量的大幅下降。韩国统计厅数据显示,2023年韩国人均消费56.4公斤大米,这一数字大约相当于30年前的一半。韩国庆尚北道醴泉市2022年数据显示,该地区大米库存量比上年同期增长83.3%。对进口粮食的依赖无疑会增加韩国的粮食安全风险。

现在,韩国政府一方面向种植小麦和大豆等其他作物的农民发钱,吸引种植水稻的农民转种其他作物;另一方面,顶着巨大财政压力,在大学生中扩大“千元早餐”计划,吸引年轻人继续吃米饭,令韩国的大米消费文化不至于出现断层。只是,在快节奏生活的时代,煮一碗带汤,蒸一锅热气腾腾的米饭,再坐下来慢慢品尝,这样悠闲惬意的生活,年轻人还能拥有吗?

(据《Vista看天下》)

影讯 | 美达影城(10月28日)

毒液:最后一舞 09:55 11:00 12:00 13:05 14:05 15:10 16:10 17:15
18:15 19:20 20:20 21:25 22:25

乔妍的心事 10:20 11:50 13:00 14:00 15:05

16:05 17:10 18:10 19:15 20:15 21:20 22:20

危机航线 10:45 13:45 16:00 18:15 20:30

海绵宝宝:拯救比奇隆 10:10

志愿军:存亡之战

11:10 13:50 16:30 19:10 21:50

浴火之路 12:25 14:45 17:05 19:25

11:10 13:50 16:30 19:10 21:50

芦淞区钟鼓岭七星潮流购物

公园五楼(株洲书城对面)

订票热线:28106878



开奖 | (开奖日期:2024年10月27日)

双色球 2024123期

02 15 22 26 30 33 04

福彩3D 2024287期

1 9 2

排列3 24287期 9 4 5

排列5 24287期 9 4 5 6 1